

Новости медицинской науки Май 2020

Известный специалист по голоданию Сакко начал в Вене новый пост. Помещается он в небольшом кабинете с цементированными стенами и имеет при себе только стеклянку с какой-то секретной жидкостью.

Русский врач. 1905. № 26.

Один кембриджский ученый, Бурк, сделал открытие, которое будет величайшим научным открытием. Соединив в стеклянной трубке стерилизованный бульон с радием, он получил культуры, обладающие, по-видимому, жизнеспособностью, потому что они растут и распадаются, таким образом, размножаясь. Бурк надеется установить этим путем факт самозарождения.

Русское слово. 1905 9 июня